

Каждый год в нашем детском саду традиционно проводятся мероприятия, посвященные Всемирному Дню здоровья.

Педагоги подготовили и провели с детьми беседы о сохранении и укреплении здоровья, познакомили с художественной литературой, показали красочные и познавательные презентации на тему здорового образа жизни, организовали веселые физкультминутки и подвижные игры. Ребята также узнали о пользе фруктов и овощей, научились делать заготовки для фруктового салата.

Инструктор по физвоспитанию Кулькова С.Н. провела развлечение «Мы здоровьем дорожим!». Дети соревновались в быстроте, внимательности и ловкости. Поддерживали командный дух.

Деятельность по формированию у дошкольников представлений о здоровом образе жизни, сохранению и укреплению здоровья реализуется в детском саду в течение всего учебного года и включена в план физкультурно-оздоровительной работы.

[Фото](#)